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Μαρτυρίες Μοναχής Ακακίας (Τρίτη Μαρτυρία)
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα

εκ της Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος, στο Μάτι της Αττικής. Η συνέντευξη δόθηκε 
την 1η Οκτωβρίου του 2015 και κατεγράφει από την καθηγήτρια κ. Θεώνη Α. 
Τασσοπούλου από την Αγγλία.
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Μοναχή Ακακία: Επίσης, κ. Θεώνη να σας αναφέρω και ένα άλλο γεγονός, για να 
δείτε πόσο δυνατή είναι η πρεσβεία της Πρεσβυτέρας Ανθής. Μετά την 
Διακαινήσιμη Εβδομάδα του 2013 είχε έλθει από τα καθήκοντά του στην Γορτυνία 
για λίγες μέρες στην Αθήνα ο π. Νεκτάριος. Ήταν πολύ ταλαιπωρημένος και η 
φωνή του δεν έβγαινε. Δυνάμεις να περπατήσει δεν είχε. Έφυγε γρήγορα από την 
Μονή και ανησυχήσαμε οι αδελφές. Τον χάσαμε για μεγάλο διάστημα και δεν τον 
βρίσκαμε σε τηλέφωνα, πουθενά. Τηλεφωνούσαμε σε κοινούς γνωστούς και ούτε 
αυτοί μπορούσαν να τον βρουν. Μετά από τρεις μήνες αγωνίας έκανα προσευχή 
συνέχεια στην Παναγία μας να τον έχει γερό. Συγκεκριμένα στο κελλί μου έχω το 
«Θεομητορικόν Προσευχητάριον», που έχει εκδώσει ο π. Νεκτάριος και το διανέμει 
ως ευλογία εις μνήμην της μητέρας του Ανθής. Τότε το ανοίγει στην σελίδα 4, 
όπου σημειώνει ο π. Νεκτάριος: «Το πόνημα αυτό δίδεται ως ευλογία και τυπώθηκε 
υπέρ αναπαύσεως της Μητρός μου Ανθής Πρεσβυτέρας, (+ 6/12/2012), η οποία 
επέδειξε την ευλάβειά της σε υπερθετικό βαθμό προς την Κυρία των Ουρανών», 
και απευθύνομαι αυθόρμητα προς την Πρεσβυτέρα Ανθή και της λέω: 
«Πρεσβυτέρα, εσύ, που πονάς το σπλάχνο σου, τον π. Νεκτάριο, φανέρωσέ τον 
μας». Μετά από οχτώ μέρες μας επισκέφτηκε ο π. Νεκτάριος και μας είπε ότι είχε 
πάει με ευλογία του Μητροπολίτη του κ. Ιερεμία στην Μονή Τιμίου Προδρόμου στο 
Έσσεξ της Αγγλίας, διότι νόμιζε ότι είχε υπερκόπωση και πήγε, για να 
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ξεκουραστεί. Εκεί όμως στην Μονή ανέβασε για πέντε μέρες πυρετό, πάνω από 
σαράντα, και κατέρρευσε. Τότε κλινήρης είδε ότι βρισκόταν ασθενής και 
ξαπλωμένος σε ένα κρεβάτι, που είχε ένα λευκό σεντόνι, το οποίο βαστούσαν ο 
Όσιος Σιλουανός ο Αθωνίτης και οι γονείς του, και έδιναν μάχη, ώστε να τον 
κρατήσουν στην ζωή. Το απόγευμα της ίδια ημέρας ο Ηγούμενος Κύριλλος κάλεσε 
το ασθενοφόρο από το νοσοκομείο του Κόλτσεστερ, όπου και νοσηλεύτηκε ο π. 
Νεκτάριος στην εντατική μονάδα από βαριά πνευμονία.

Θεώνη: Ναι, αδελφή, έζησα από κοντά αυτήν την δοκιμασία του π. Νεκταρίου, 
διότι μένω εκεί κοντά.

Μοναχή Ακακία: Σας είπα, όταν πήρα το Προσευχητάρι και παρακάλεσα 
ονομαστικώς την Πρεσβυτέρα Ανθή, σαν να ήταν ζωντανή, αμέσως διεκπεραίωσε 
το αίτημά μου. Άραγε δεν είναι πραγματικά Αγία Πρεσβυτέρα, που έχει παρρησία!!!


